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Tárgy: Tájékoztatás a civil szervezeteket érintı változásokról 
 
Tisztelt Képviselı-testület!  
 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselı-testülete tiszteletben tartja Dévaványa Város 
közéletében felvállalt közösségformáló és más települések önszervezıdéseivel folytatott 
kapcsolatépítı tevékenységet. Ehhez a 2012. évi költségvetésben – hasonlóan az elmúlt évek 
gyakorlatához – egy szerény keretösszeget került elkülönítésre.  
A megváltozott jogszabálykörnyezetre való tekintettel  ebben az évben döntés még született, 
bár a benyújtott kérelmek száma  eddig 16 db 6.458 e Ft támogatási igénnyel, de van olyan 
kérelem amibe konkrét összeg nem szerepel.   
Tájékoztatni szeretném a Képviselı-testületet a fıbb változásokról, hogy miért nem került az 
elıterjesztés döntésre.  
A civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggı eljárási szabályokról  
2011. évi  CLXXXI. törvény ír elı kötelezettséget a szervezetek részére.  
A jövıben minden civil szervezet (akár közhasznú akár nem) köteles beszámolót és 
közhasznúsági jelentést készíteni. Elıször a 2011. évrıl kell mindenkinek megtenni. A 
szervezet által elfogadott beszámolót és közhasznúsági mellékletet minden év május 31. 
napjáig letétbe kell helyezni az Országos Bírósági Hivatalnál. Ez a szervezetekre vonatkozó 
kötelezettség.  
A Képviselı-testületre vonatkozó új rendelkezés, hogy csak olyan civil szervezet részére 

adhat támogatást, amely az elızı évi beszámolóját fenti szervnél letétbe helyezte és a 

letétben helyezés igazolásáról szóló ajánlott küldemény feladóvevény másolatát csatolja 

a kérelem mellé.  

Ez az egyik legfontosabb, amiért nem terjesztettük be döntésre a kérelmeket.  A jogalkotónak 
ezzel az a szándéka meggyızıdjön arról, hogy mőködik vagy nem a szervezet.  Mivel a 
beszámoló készítés és letétbe helyezés idıpontja május 31.  abban az esetben dönthet a 
Képviselı-testület a beadott kérelmekrıl, ha a letétbe helyezés határidı elıtt megtörténik, 
vagy dönt  a testület a támogatásról, de a támogatási szerzıdésben kiköti ezen feltételek 
bemutatását.  
Település szinten fel kell mérni a mőködı civil szervezetek arra vonatkozó igényüket, hogy 
ha a törvény kötelezi ıket a kettıs könyvvezetés áttérésére  igénylik-e a Dévaványa  
Felemelkedésért Alapítványon keresztül a szakmai segítséget , a szolgáltatás ellátását.  Ez egy 
újabb feladat és a felmérés alapján tud a Képviselı-testület dönteni arról, hogy  fel tudja e 
vállalni anyagilag ezt a plusz feladatot, hiszen kell hozzá megfelelı végzettségő szakember és 
megfelelı program  ami biztosítani tudja az igényelt partner számú programot.  
Tisztelt Képviselı-testület! 
A kérem a tájékoztatás szíves tudomásul vételét.  Csatolom továbbá  az elıadás  kivonatát, 
amely azon a  rendezvényen hangzott el ahol  a településünk részérıl  számos civil szervezet 
képviseltette magát.   
Dévaványa, 2012. március 26. 

Szőcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezetı 
 

 
 


